
Denné centrum (skrátene TAB) pri gymnáziu Zirkusgasse ponúka vašim deťom zmysluplné 
trávenie voľného času hrami, zábavou a cvičením, ako aj čas na učenie pod dohľadom, aby si 
mohli v pokojnej atmosfére robiť domáce úlohy alebo sa pripravovať na školské úlohy. 

Dbáme na to, aby deti, ktoré u nás strávia celé popoludnie, t. j. zostanú v TAB-e do 17.10, splnili 
všetky domáce úlohy a ešte mali čas na spoločnú hru. 

Snažíme sa udržiavať dobrú spoluprácu s rodičmi detí, ktoré sú nám zverené do starostlivosti.  
Ak máte nejaké konkrétne obavy alebo problémy, kontaktujte ma (Guido Esser) na telefónnom 
čísle 01/214 22 15 25. 

 

Čo je to denná starostlivosť? 

Denná a popoludňajšia starostlivosť je doplnkový program starostlivosti o deti, ktorý naša škola 
ponúka pre všetky triedy nižších ročníkov. Je to miesto, ktoré ponúka školákom prostredie 
podporujúce rodinu. Zažívajú tu známu atmosféru, bezpečie a štruktúru. Denný režim je 
organizovaný do spoločného obeda, dostatočného času na hranie v prostredí priateľskom k 
deťom a pevne stanoveného času na učenie, ktoré sprevádza a na ktoré dohliada tím oddaných 
učiteľov ako opatrovateľov. Každé dieťa si do dennej starostlivosti prináša iné potreby a želania, 
ktoré sú uspokojované širokou ponukou športových aktivít a tvorivých dielní. Kladieme dôraz na 
vzájomnú úctivú a uznanlivú interakciu, ktorá tvorí základ dobrého osobnostného a 
akademického rozvoja. 

Čo ponúka denná starostlivosť: 

• Prežívanie sociálnych vzťahov v skupine je dôležitou súčasťou dennej starostlivosti. 
Podporujeme deti v oslovovaní ostatných, nadväzovaní priateľstiev a rozvíjaní ich 
schopnosti spolupracovať. Podporujeme vzájomné rešpektujúce a tolerantné správanie. 

• Keďže skupiny sú počas voľného času pod dohľadom všetkých tried, môžu sa 
nadväzovať a udržiavať priateľstvá aj so žiakmi z iných tried. Na rozdiel od hodín telesnej 
výchovy využívame telocvičňu na koedukačnom princípe. 

• Je tu veľa hier (tvorivé alebo strategické výzvy a hry, ktoré uspokojujú túžbu žiakov po 
pohybe), ako aj možnosti na relaxáciu. 

• Vo voľnom čase sa využívajú školské priestory (telocvičňa, školský dvor, knižnica) spolu s 
učiteľmi TAB, ak nie sú obsadené bežnými triedami. 

• Voľnočasový program dopĺňajú týždenné klubové aktivity, ktoré uspokojujú umelecké a 
tvorivé záujmy a hravou formou pomáhajú zlepšovať jazykové zručnosti. 

• Ak to program a počasie dovolia, chodíme na susedné ihriská (Odeonpark, Rosa-
Jochmann-Park, Prater). 

• V čase učenia pod dohľadom môžu deti plniť domáce úlohy. Poskytujeme pomoc s 
otázkami týkajúcimi sa obsahu učiva, pomáhame upevňovať učebnú látku lekcie alebo 
pomáhame pri problémoch s porozumením a opravujeme ich. Domáce úlohy sa však 
môžu opravovať len z hľadiska úplnosti, nie z hľadiska obsahovej správnosti, aby učitelia 
príslušných predmetov pri prezeraní zozbieraných zošitov s domácimi úlohami videli, 
čomu vaše dieťa možno neporozumelo, aby sa tomu mohlo znovu venovať konkrétne na 
hodine. 



• Pravidelne komunikujeme s učiteľmi ranných tried. To nám umožňuje riešiť konkrétne 
problémy s učením alebo konflikty z dopoludnia. 

• Školské programy, ako sú nepovinné cvičenia (UÜ), nápravné kurzy, nácvik čítania atď., 
možno ľahko navštevovať aj v rámci dennej starostlivosti. Vaše dieťa bude pod dohľadom 
pred a po zvolenom programe. Ak má však vaše dieťa nabitý popoludňajší program, 
nemusí byť možné, aby si v dennej starostlivosti urobilo všetky domáce úlohy. 

• Denná starostlivosť umožňuje žiakom a učiteľom lepšie sa spoznať a podporuje 
neformálnu interakciu. 

 

Postup pre program popoludňajšej starostlivosti (NTAB): 

Starostlivosť o deti sa začína na konci dopoludňajšieho vyučovania a končí najneskôr o 17.10 
hod. Deti sa zaregistrujú v miestnosti svojej skupiny, ktorá je v prípade dostatočného počtu 
prihlášok ich vlastnou triedou, a spolu s učiteľom, ktorý je za ne zodpovedný, odchádzajú do 
školského bufetu hneď vedľa herne TAB na prízemí. 

12:00 - 14:40 (5. - 7. hodina): Spoločný obed, voľný čas pod dohľadom a čas pred 
vyučovaním 

V školskom bufete si môžete dať jedlo, ktoré ste si priniesli z domu, ako aj vopred objednané 
menu (na našej domovskej stránke v časti "Naša ponuka → Školský bufet"). Náklady nie sú 
zahrnuté v poplatku za starostlivosť o dieťa. Účtovanie prebieha priamo prostredníctvom 
prevádzkovateľa bufetu. 

Po spoločnom stolovaní sú k dispozícii voľnočasové aktivity na nádvorí/ v telocvični, ako aj 
stolové hry a knihy v herni a knižnici. Pre tých, ktorí chodia na vyučovanie alebo nepovinné 
cvičenia o 14.40 hod. a od 12.50 hod. sú už v TAB-e, je určený čas pred štúdiom. 

14:40 - 15:30 (8. hodina): Čas na učenie pod dohľadom 

Žiakom pomáhajú pri učení učitelia v príslušných skupinových miestnostiach. Počas tejto 
hodiny sa venuje pozornosť sústredenej pracovnej atmosfére, plneniu splatných domácich úloh 
a zabezpečeniu obsahu učiva vrátane tzv. vyučovacích predmetov, ako aj pomoci pri riešení 
otvorených otázok v nemčine/angličtine/matematike. 

15:30 - 17:10 (9. - 10. hodina): voľný čas, tvorivý čas, čas po vyučovaní a odchody z 
vyučovania 

Voľný čas sa organizuje individuálne alebo v skupinách, napr. s knihami v TB a školskej knižnici, 
oddych na pohovke, stolové hry, návšteva ihriska, tímové hry na školskom dvore alebo v 
telocvični, stolný futbal, stolný tenis, stolný biliard, ... 

Počas tvorivého času deti sprevádza náš pedagogický tím v rôznych dielňach. Tento rok je to 
napríklad Manga pondelok, Wushu streda, Tanečný štvrtok, sezónne ručné práce, surrealistická 
kresba krajiny/portrétu a tvorba koláží. 

V čase po vyučovaní môžu deti plniť domáce úlohy, ktoré sa do TAB vracajú z nezáväzných 
cvičení. Všetkým ostatným, ktorí ešte nemajú hotové domáce úlohy alebo sa pripravujú na 
prezentácie a skúšky, prípadne majú mimoriadnu chuť učiť sa, tu naši učitelia tiež poskytujú 
podporu. Dbajú na to, aby žiaci pracovali produktívne (samostatne, v partnerstve alebo v 
skupinách). 



V tomto čase môžeme tiež navštíviť okolité parky alebo podujatia, ako je napríklad Game City 
alebo Medzinárodný detský filmový festival. 

 

Registrácia a náklady: 

Registrácia do škôlky na žltý registračnom formulári musí byť vykonaná najneskôr do začiatku (t. 
j. do pondelka) druhého školského týždňa. (Tento rok: 8.9.2025) Je to záväzné, pretože na 
základe toho vytvárame plán starostlivosti. V rámci online registrácie je potrebné nahrať sken 
platného podpísaného mandátu na inkaso SEPA. Ak si nie ste istí postupom zápisu, na stránke 
https://docs.eduapp.at/mka/ nájdete videonávod.  

Za využívanie dennej starostlivosti sa platí finančný príspevok (26,40 až 88 EUR mesačne) 
riaditeľstvu pre vzdelávanie vo Viedni, ktorý je odstupňovaný podľa počtu pracovných dní, 
počas ktorých sa táto starostlivosť využíva. 

1 deň 2 dni 3 dni 4 dni 5 dní 

26,40 35,20 52,80 70,40 88,00 

 
Faktúry vystavuje riaditeľstvo pre vzdelávanie a platby sa vykonávajú prostredníctvom mandátu 
na inkaso SEPA alebo platobného dokladu. 

Dokumenty pre daňový úrad si musíte vyžiadať priamo na riaditeľstve pre vzdelávanie vo Viedni 
(BDW, oddelenie Präs/2a Budget, Wipplingerstraße 28, 1010 Viedeň, tel. 01-52525). 

Ak máte nízky ročný rodinný príjem, môžete požiadať o odstupňovanú zľavu do konca 
septembra. Žiadosť o zľavu je potrebné uviesť pri online registrácii. 

Je možné kedykoľvek zmeniť čas uvoľnenia alebo počet dní, ktoré sa navštevujú, pokiaľ 
počet dní, ktorý je základom pre výpočet nákladov, zostane rovnaký alebo sa zvýši. Zníženie 
alebo úplné odhlásenie zo škôlky je možné len na konci polroka a najlepšie je ho oznámiť pred 
vianočnými prázdninami, najneskôr však do prvého piatku po vianočných prázdninách (v tomto 
školskom roku: piatok 11.1.2025). Na uvedenú zmenu existuje samostatné tlačivo, ktoré nájdete 
v časti "Dokumenty na stiahnutie". Ak si to želáte, môžeme vášmu dieťaťu namiesto toho 
poskytnúť vytlačenú kópiu formulára. 

Obed, ktorý sa platí samostatne, sa objednáva prostredníctvom webovej stránky 
https://www.coolisstgesund.at . Okrem toho môžu deti jesť jedlo, ktoré si samy priniesli, v našej 
jedálni, ale nesmú opustiť budovu školy a kúpiť si niečo vonku. 

 

Zber a ospravedlnenie: 

Ako rodič alebo opatrovník si môžete prísť vyzdvihnúť svoje dieťa kedykoľvek bez 
predchádzajúceho upozornenia alebo uvedenia dôvodu. Prosím, príďte do herne škôlky (E0 040) 
a povedzte nám meno svojho dieťaťa. Ak však chcete, aby vaše dieťa vyzdvihla iná osoba (starí 
rodičia, teta, starší súrodenci nad 18 rokov, matka vášho najlepšieho priateľa atď. Toto tlačivo 
nájdete v časti "Dokumenty na stiahnutie" a bude tiež rozdané spolu so zápisným formulárom na 
rodičovskom večeri TAB v poslednom týždni školy alebo je na požiadanie k dispozícii v herni.   

https://www.coolisstgesund.at/pages/anleitung
https://www.coolisstgesund.at/pages/anleitung


Ak vaše dieťa nemôže prísť do škôlky v určitý deň z dôvodu návštevy lekára alebo z iných 
súkromných dôvodov, alebo ak je prepustené v skoršom čase, potrebujeme písomné 
ospravedlnenie. To môžete poslať v digitálnej forme na Schoolfox na adresu Tagesbetreuung 
Zirkusgasse. Prosím, aby ste ospravedlnenie poslali najneskôr do 11:00 hod. výlučne na túto 
adresu a nie na KV ani na vedenie TAB (Esser), aby všetci kolegovia vždy videli, kto má v prípade 
choroby ospravedlnenie. Prípadne môžete svoje dieťa ospravedlniť v analógovej forme na 
papieri. Prosíme vás však o pochopenie, že ospravedlnenie výlučne ústnou formou 
prostredníctvom telefónu nie je z právnych dôvodov možné. 

 

Ďalšie informácie a prípadné otázky vám kedykoľvek poskytne vedúci dennej starostlivosti DI 
(FH) Guido Esser. Telefónne číslo TAB: 01/214 22 15 25. 

 


